

Студентам института были вручены стипендии АО «Узбекгидроэнерго»

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан №УП-5044 от 18.05.2017 года «Об образовании акционерного общества «Узбекгидроэнерго»» и Постановлением Президента Республики Узбекистан №ПП-2972 от 18.05.2017 года «О мерах по организации деятельности акционерного общества «Узбекгидроэнерго»» планируется увеличить долю гидроэнергетики в энергосистеме республики, а также решить важные для государственной системы задачи по подготовке, переподготовке и повышению квалификации высококвалифицированных кадров.



На основании двустороннего соглашения, подписанного между АО «Узбекгидроэнерго» и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства 28 августа 2018 года, и приказом Председателя Правления акционерного общества № 27 от 1 марта 2021 года студенты ТИИМСХ будут получать до июля 2021 года стипендию АО «Узбекгидроэнерго». Студент 4 курса направления образования «Использование энергии воды в оросительных системах» Ш.Н.Душабоев получит стипендию в 5-кратном размере от минимальной заработной платы. Студенты 3 курса направления образования «Объекты гидроэнергетики в оросительных системах» Ш.Д.Маликов и Ш.К.Шаропов - в 4-кратном размере. Студенты 2 курса направления образования «Технологические процессы и автоматизация и управление производством» Б.О.Комилжонов и Н.М.Жалгасбаева - в 3-кратном размере.



Пресс-служба ТИИМСХ